



# 雅培两款婴幼儿奶粉被召回

## 确认112箱已售出,并启动召回

## 多美滋等涉事产品郑州已经下架,雅培正在自查

恒天然污染乳粉事件持续高烧不退。

昨天凌晨,国家质检总局贴出一则公告,又一家知名企业被披露:继娃哈哈、多美滋、可口可乐之后,新西兰恒天然集团为雅培(上海)贸易有限公司生产的两批次婴幼儿配方奶粉存在被肉毒杆菌污染的风险。雅培已确认112箱已售出,并启动召回。但对于112箱奶粉的流向,雅培对记者表示,目前还没有相关细节可以透露。

昨天傍晚,恒天然中国向记者确认,雅培就是第八家涉事的企业。换句话说,雅培就是恒天然首席执行官声称的那家要求不要提到其身份的企业。对此,雅培相关负责人对记者予以坚决否认。

### 雅培先否认后召回

根据国家质检总局的通告,“8月5日晚,国家质检总局接到新西兰驻华使馆通报,称新西兰恒天然集团为雅培(上海)贸易有限公司生产的名为雅培幼儿喜康力(3段)900克罐装,批号为287834K402,287844K402的两批次婴幼儿配方奶粉存在被肉毒杆菌污染的风险,这两批受污染产品生产日期均为2013年5月2日,至2015年10月31日失效。”

值得注意的是,在此之前,雅培官方曾对媒体表示,相关问题批次的奶源并没有供应给雅培中国市场,雅培公司确认在中国销售的奶粉没有受到问题奶源的影响。而在昨天,根据雅培中国发给记者的声明,雅培方面依旧坚称,“雅培供应中国市场的所有产品均未使用恒天然受污染的乳清蛋白粉”。

国家质检总局已要求雅培公司履行主体责任,召回相关产品,对此,雅培方面的解释是,“经恒天然方面8月4日晚间确认,有两个批次供应中国市场的雅培金装幼儿喜康力3段(1岁以上儿童)听装奶粉在恒天然公司包装线上实施包装,但该包装生产线在使用有问题原料后,未经彻底清洗即开始包装雅培产品。虽然这两个批次并未使用受污染的乳清蛋白粉,不会对健康构成任何威胁,但为了顾客的最大利益,我们已决定主动对这两个批次进行预防性回收并销毁”。

已售出给个人的产品退换预计截止时间为9月30日

雅培公司目前已确认这二批次产品共有7181箱,除约112箱已售出外,其余7069箱已被隔离封存,但对于112箱奶粉的流向,雅培方面对记者表

示,目前还没有相关细节可以透露。

对于召回的细节,雅培客服方面表示,已经购买这两个批次产品的客户有两种选择,可凭产品直接到雅培任一有促销员门店进行雅培产品等量等值兑换,或获得与产品等值的退款。

雅培同时表示,因问题产品售出数量不大,凡有销售记录的产品公司已主动进行追踪回收,余下已售出给个人的产品退换预计截止时间为9月30日。南都供稿

# 郑州清查“涉毒”雅培奶粉

## 多美滋2段奶粉已全部下架

昨日,记者走访了郑州部分孕婴店、超市,发现早前被爆出来的多美滋,以及可口可乐旗下的果粒奶优等产品已经下架,而最新被爆出来的雅培,各大超市正在进行自查。受到该事件影响,也有不少顾客到超市、孕婴店退换奶粉。郑州晚报记者 赵柳影 李丽君 实习生 徐切 刘莉莉

超市:多美滋等涉事产品已下架,雅培正在自查

昨日,记者走访了郑州的部分孕婴店、超市,了解涉事产品情况,发现早前被爆出来的多美滋,以及可口可乐旗下的果粒奶优等产品已经下架,而最新被爆出来的雅培,各大超市正在进行自查。

棉纺路世纪联华多美滋奶粉专柜,张贴着《多美滋关于恒天然涉嫌污染原料事件的声明》,其表明将对涉事的多领加延续较大婴幼儿配方奶粉2段(400g/1200g)、优阶贝护延续较大婴幼儿配方奶粉(360g×3/400g/400g×3/850g+50g/900g)进行预防性召回。此外,还有一张告示留有销售人员电话,请顾客有问题随时拨打。销售员李女士说:“多美滋涉事产品已经下架,并且近期有不少顾客来退换涉事产品,厂家都给退了。”而雅培的涉事产品,工作人员称超市没有进货。

在嵩山路和大学路的华润万家,多美滋2段奶粉也已全部下架,售货员说产品已经被召回。雅培喜康力3段(900g/400g×3)仍在售卖,不过仔细检查,900g喜康力3段生产日期为20130109,批次为246004k409,400g×3



雅培“涉毒”奶粉约112箱已售出。

的生产日期为20121103,与涉事奶粉批次不同。

“雅培被爆出来,我们也是刚知道,正在进行自查批次,如果发现,立马会下架封存。”华润万家大学路店商品部杨女士说。

孕婴店:买到涉事产品,可联系退换

“听说牵涉到的问题奶粉流入郑

州市场的不多,并且已经全部召回了。”专业从事母婴用品的爱心宝宝的一位负责人告诉记者,他们是5日晚上知道消息的,6日一早就对所有的货进行了系统排查,“庆幸多美滋和雅培出问题的几个批次我们都没有进货,不过一个员工自己进的一箱(6罐装)多美滋奶粉刚好是问题奶粉,随后联系厂家,已经退回了。”

同样,在秦岭路贝儿育婴店,记者也没有发现涉事的奶粉产品,“多美滋和雅培我们现在都没有卖,因为不是我们的主打产品。”该店店长说,目前对店铺的奶粉销量并无大影响,但是为了保证消费者利益,他们仍张贴出了多美滋的声明,如果消费者以前在他们店里买到涉事产品,可联系退换。

昨日下午,记者也联系了郑州市工商局,消保处处长张绍辉告诉记者,市工商局已经在全市展开清查行动,5日向全市大型商超和所有流通环节下发通知。通知要求,对多美滋的12个批次问题奶粉进行清查,一经发现立刻依法下架封存。“昨日,我们又对雅培的两个批次问题奶粉下发了清查通知,企业也都表态,凡是涉及问题奶粉,全部进行退换。”

### 微观

#### 发改委:坚持房地产调控政策

@财经网:国家发展改革委主任徐绍史在《当前经济形势和下半年经济工作》的专题报告中表示,促进房地产市场平稳健康发展;坚持房地产调控各项政策;加大对保障性安居工程建设的推进力度,加快普通商品住房开工建设,支持居民家庭首套自住购房需求等。

#### 阿里与港交所讨论上市

@财经网:香港交易所总裁李小加6日表示,港交所欢迎阿里巴巴到港上市,双方在讨论,还没有可宣布的消息。接近人士指出,阿里巴巴已经与上市推广部有接洽讨论。市场猜测,估值及董事会控制权问题,被指或是致使阿里巴巴犹豫在美国还是香港上市的原因。

### 数览

## 87%

据统计,全球在建的摩天大楼中有87%在中国。而在排名全球前20位的高楼中,有10座属于中国。如果这些大楼都能完成建造,那么在未来3年内,中国平均每5天就将有一座摩天大楼竣工,5年之后,中国摩天大楼数量将超800座,是美国现有摩天大楼总数的4倍。

